



住持永瀚法師(右)及芝加哥協會會長王克英(左)致贈星雲大師心經匾額及芝加哥伴手禮—爆米花，感謝教授分享幸福的智慧



洪教授融合神經科學、佛教與哲學，指出幸福是一種可學習的心態



大眾專注聆聽講座，幸福的智慧是給懂得感恩的人



芝加哥華僑文教中心副主任陳怡珍肯定佛光山在文化與教育的努力與貢獻



講座中，大家展開熱烈的互動問答



洪蘭教授為大眾親筆簽書



來時歡迎去時相送 - 芝加哥佛光人齊聚歡送老師，滿懷感謝與祝福



佛光青年代表馮紫桐向洪蘭教授獻花致意



佛光人與洪蘭教授及法師們合影

# 知名腦神經科學家洪蘭教授芝加哥談幸福人生

【本報訊】結合神經科學與佛教，洪蘭教授於美加巡演「大脑與人生：幸福的智慧」，在芝加哥舉辦。洪蘭教授以深入淺出的語言，融合神經科學、佛教思想，闡述「幸福」的真義。

【人間社記者李春勇 芝加哥報導】洪蘭教授主講《大脑與人生：幸福的智慧》。芝加哥佛光山於6月27日舉辦「佛光山中美文化講壇」，副主委陳怡珍及八十多位各界人士出席聆聽。

洪蘭教授以深入

淺出的語言，融合

神經科學、佛教思

想與東西哲學觀

點，闡述「幸福是

一種心態」，不

論擁有多少，而

於對當下的滿足與

感恩。她引用愛默

生名言：「最快樂

的人不是擁有一切

的人，而是對自己

擁有的

經驗重複。她鼓勵

學習與

後仍能藉由學習與

塑性」，即使神經可

活化大腦報酬系

統，提升幸福感。

她進一步指出，

大腦具有「神經可

活化大腦報酬系

統，提升幸福感。

洪教授表示，

她鼓勵

學習與

後仍能藉由學習與

塑性」，即使神經可

活化大腦報酬系